

OSNOVNA ŠKOLA MOKOŠICA, DUBROVNIK

DUBROVNIK

IZVIJEŠĆE RAVNATELJICE O REALIZACIJI

GODIŠNJEG PLANA I PROGRAMA RADA ŠKOLE

ZA ŠKOLSKU GODINU 2018. / 2019.

Dubrovnik, 30.rujna 2019.godine

1. UVJETI RADA

Osnovna škola Mokošica, Dubrovnik nalazi su u naselju Mokošica na adresi Bartola Kašića 20. Školi pripadaju slijedeća naselja: Osojnik, Petrovo selo, Pobrežje, Stara i Nova Mokošica, Obuljeno, Dračevo selo, Rožat i Prijevor. Škola je prošle školske godine brojala 696 učenika s navedenih područja.

Školska zgrada ima 21 učionicu od kojih je jedna namijenjena za knjižnicu, jedna za informatiku i jedna za tehnički. U sklopu školske zgrade nalazi se i velika športska dvorana sa svim pratećim sadržajima te mala dvorana tj. trim kabinet. Dio prostora školske športske dvorane su prenamijenjeni pa tako imamo kancelarijski prostor za najam, radni prostor za domara, spremište i prostor za spremačice. Najveći dio prostora namijenjen je za provedbu programa produženog boravka za učenike prvih i drugih razreda kojih je protekle školske godine bilo 55. U prostoru školske zgrade nalazi se i potpuno opremljena kuhinja za pripremanje obroka učenicima koji borave u produženom boravku. Škola ima i radne prostore za računovodstvo, tajništvo, ravnatelja, pedagoga, psihologa i defektologa. Također imamo i prostor u kojem se nalazi pomoćna ambulanta za cijepljenje ili sistematske preglede učenika. Svi prostori u školskoj zgradi su klimatizirani. Ulaz u samu školsku zgradu uređen je na način da je u predvorju prostor ograđen dvoma vratima u kojem roditelji čekaju na informacije za učenike te ne mogu ulaziti u školsku zgradu dok netko od učitelja ili ostalog osoblja ne dođe po njih. U holu se nalazi kutak za roditelje u kojem se održavaju informacije.

Glavni hol škole ujedno je i prostor u kojem se održavaju izložbe likovnih i ostalih učeničkih radova, za prijem učenika prvih razreda, kraće priredbe te ispraćaj učenika osmih razreda.

2. ORGANIZACIJA NASTAVE

U Osnovnoj školi Mokošica u prvoj smjeni bilo je 16 odjeljenja: 1. a,b,c,d, 3. a,b,c,d, 5. a,b,c,d, i 7. a,b,c,d. U drugoj smjeni je 15 odjeljenja: 2 a,b,c,d, 4 a,b,c,d, 6.a,b,c,d, 8. a,b,c. U područnoj školi Osojnik djelovala su dva kombinirana odjela razredne nastave. U protekloj školskoj godini ustrojene su tri grupe produženog boravka za učenike prvih i drugih razreda. Za učenike prvih razreda, njih ukupno 36, osnovane su 2 grupe koje vode učiteljice Anuška Matušić i Nikolina Mihalj te jedna grupa za ukupno 19 učenika koju vodi učiteljica Tereza Muhoberac.

3. KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLE

-Školska godina započela je svečanim dočekom prvašića, 3. 9. 2018., u 9 sati.

-Dana 5. listopada u našoj školi, kao i svake godine, tradicionalno su obilježeni Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje, a ujedno i Dan učitelja.

-Šesto županijsko natjecanje u čitanju naglas održano je u 8. studenoga 2018. u Saloči od zrcala Narodne knjižnice Grad. Inicijator je natjecanja Narodna knjižnica i čitaonica „Vlado Gotovac“ Sisak, a pripremile su ga Zlatka Mustahinić i Deša Ficović, voditeljice Odjela za djecu i mlade Narodne knjižnice Grad. Gabriela Raič predstavljala je našu školu u mlađoj kategoriji (od 3. do 5. razreda), a Maria Sorić u starijoj kategoriji (od 6. do 8. razreda). Pri tome su ih osim mentorica bodrili i naši učenici. Svi su natjecatelji i mentori dobili zahvalnice za sudjelovanje.

-OŠ Mokošica i ove je godine bila odabrana za predstavljanje projekta „Odaberi sport“ koji se provodi uz potporu Hrvatskog olimpijskog odbora, Grada Dubrovnika i Dubrovačkog saveza športova. Ovogodišnja manifestacija održana je u petak, 16. 11. 2018., a bila je namijenjena učenicima od 1. do 4. razreda. Demonstracijama pojedinih sportova od strane djece sportaša i gostovanjem poznatih sportaša kroz ovaj projekt promiču se sportska kultura i olimpijska načela, a učenike se motivira za uključivanje u sport i sportske klubove.

-Dana 17. studenog obilježili smo obljetnicu pada Vukovara gdje su učenici OŠ Mokošica u pratnji svojih učiteljica ispred crkve svetoga Vlaha zapalili svijeće kao simboličan znak da i u

našem Gradu Vukovar svijetli. Upalivši svijeće ispred crkve dubrovačkog parca, pokazali smo da su naše misli i naša srca usmjerena prema Gradu Heroju i njegovim stanovnicima kojima iskazujemo zahvalu za veliku žrtvu koju su podnijeli u Domovinskom ratu.

- Naši učenici sa svojim učiteljima 18. studenog, paljenjem svijeća odali su počast poginulom dubrovačkom branitelju Zdravku Gavriću.

-Umjetnička djela likovnjaka naše škole predstavljena su na već tradicionalnoj izložbi Foruma mladih pod nazivom „Rukama složeno" otvorenoj u srijedu, 21. 11. 2018. u Galeriji Sebastian. Izložbu su otvorili pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo Dživo Brčić i povjesničarka umjetnosti Andrea Batinić Ivanković, a svoja su djela prikazali učenici osnovnih škola i učeničkih domova s područja naše županije.

-Učenice naše škole izradile su djela na temu dubrovačke baštine kojom se Likovna grupa bavi već dugi niz godina. Učenica Lucija Đevoić iz 8. c razreda izradila je tvrđavu sv. Ivana i Porporelu, učenice Lana Damjanović i Nikol Puhjera iz 6 .c razreda izradile su palaču Sponza, a učenice Maria Batinović i Viktorija Bratičević, također iz 6. c razreda, izradile su Knežev dvor.

-I ove školske godine sudjelovali smo u međunarodnom natjecanju Dabar. Dabar (Bebras) međunarodna je inicijativa koja promiče informatiku i računalno razmišljanje među učiteljima, nastavnicima i učenicima, ali i u široj javnosti. Dabar je osmišljen kako bi se svoj djeci omogućilo jednostavno sudjelovanje kroz online natjecanje koje se sastoji od niza izazovnih zadataka koje su napisali stručnjaci iz pedesetak zemalja. Iako se rješavanje zadataka temelji na informatici, možete ih rješavati i bez informatičkog predznanja.

Organizator je natjecanja za Hrvatsku udruga "Suradnici u učenju" uz podršku Hrvatskog saveza informatičara, Visokog učilišta Algebra i CARNet-a. Natjecanje podržava Ministarstva znanosti i obrazovanja. Ove školske godine u natjecanju je sudjelovalo 144 učenika naše škole od 2. do 8. razreda. Čestitamo svim učenicima na postignutom uspjehu, a posebno onima koji su se plasirali među 10 % najboljih u državi.

- Predstavnik udruge HVIDR-a Dubrovnik gosp. Nikša Kurajica održao je u našoj školi sat povijesti 6.12 2018.

-6.12. 2018. Sveti nikola posjetio je našu školu i učnicima pripremio slatke poklone

-Učiteljice i učenici PŠ Osojnik u suradnji s Odjelom za urbanizam, prostorno planiranje i zaštitu okoliša uredili su školsko dvorište. Djelatnici Vrtlara posadili su nove košće i živicu, a marljivi učenici posadili su maćuhice i tako pridonijeli ljepšem školskom okruženju u kojem je ugodno boraviti.

-Učenici naše škole sudjelovali su u radionicama obilježavanja međunarodne akcije Sat kodiranja (Hour of Code). Radionice su provedene u suradnji s Informatičkim klubom Futura kao dio najvećeg svjetskog edukacijskog događaja Sat kodiranja (Hour of code) koji se ove godine održava od 3. do 9. prosinca. Sat kodiranja je globalni pokret u kojem sudjeluju deseci milijuna učenika u preko 180 zemalja. Ove godine ima preko 210.000 prijavljenih događaja u cijelom svijetu te preko 300 prijavljenih događaja u Hrvatskoj. U našoj školi održane su radionice s učenicima sedmih razreda (7. prosinca), učenicima 3. b razreda (10. prosinca) te učenicima 2. a razreda (12. prosinca). Učenici sedmih razreda uspješno su savladali Code Combat lekciju dok su učenici drugih i trećih razreda rješavali zagonetke u Run Marco aplikaciji. Svi učenici dobili su posebne certifikate o uspješno završenoj radionici Sata kodiranja te prigodni slatki paket.

-Učenici OŠ Mokošica uključili su se u već tradicionalnu, 12. humanitarnu akciju *Podijelimo radost Božića* koju organizira Caritas Dubrovačke biskupije. Zahvaljujući ovoj akciji u predbožićno se vrijeme prikupljanjem trajnih namirnica pomaže određenim hrvatskim područjima i njihovim obiteljima u potrebi, a ove godine su to Imotska i Sinjska krajina. Sudjelujući u ovoj hvalevrijednoj inicijativi naši učenici spoznali su pravu bit i duh Božića.

-U sklopu svog humanitarnog djelovanja, predstavnici Vijeća učenika posjetili su Dječji dom *Maslina* u srijedu 12. prosinca i darovali jedan slatki paket. Ravnateljica Doma, gđa Iliana Stojanović i odgajatelj i ljubazno su ih ugostili, počastili sokom i kolačima te detaljno objasnili sve što ih je zanimalo. Učenici su bili jako znatiželjni te su saznali dosta informacija o povijesti Doma, primjerice kako on potječe još od Nahodišta Dubrovačke Republike koje je osnovano 1432. godine te ga to čini najstarijim na svijetu, dnevnim aktivnostima štićenika te organiziranom stanovanju.

Nakon kratkog druženja sa štíćenicima raznih uzrasta, od kojih neki pohađaju i našu školu, učenici su malo zaigrali košarku na igralištu te istražili dvorište i prekrasan pogled na more i Grad.

-U sklopu gradskog projekta *Adventski kalendar na Stradunu* u utorak, 11.12. učenici sedmih razreda naše škole ukrasili su izloge bistroa *Orlando* na Stradunu maštovito izrađenim anđelima, borovima i ukrasima od papira te ih osvijetlili prigodnim lampicama.

Cijeli događaj popraćen je i svečanim glazbenim programom, u sklopu kojega su naši učenici pjevali i svirali prigodne božićne pjesme. Ova sinergija naših likovnjaka i glazbenika dovela je do izuzetno lijepog predstavljanja naše škole na Stradunu u predblagdansko vrijeme.

-Naša učenica Nika Vidojević i ove je godine ostvarila izvrstan uspjeh na Državnom natjecanju komornih sastava na koje se plasirala zahvaljujući vrhunskom rezultatu i prvoj nagradi osvojenoj na regionalnoj razini. Državno natjecanje održalo se od 5. do 7. prosinca u dvorani Stančić Glazbene akademije u Zagrebu. Nika je nastupila u duu s Neviom Miloslavić i ostvarile su 98 bodova te time prvu nagradu i Oskar znanja za svoj uzrast.

-U srijedu, 30. siječnja 2019. g. započelo je Trodnevlje u zornoj crkvi svetoga Vlaha. Sveta misa služena je u 18 sati, a nakon mise učenici naše škole nastupili su u programu pod nazivom *Učenici sv. Vlaha*. Nakon uvodnog pozdrava don Tome Lučića nastupili su zbor i solisti pod ravnanjem učiteljice glazbene kulture Sanje Lasić, a potom i učenici četvrtih razreda Gabriela Raič te Antonio Kralj, koji su recitali pjesme posvećene svetome Vlaha. Program je vodila učenica Iva Trojić.

-U utorak, 26. veljače 2019. u Kazalištu Marina Držića održao se Forum mladih pod nazivom „Drame i poezija“. Učenici dubrovačkih osnovnih i srednjih škola, kao i đaćkih domova sudjelovali su u izvedbama recitacija i scenskih djela bez obzira na to jesu li autori sama djeca ili netko drugi. Učenica 4. b razreda naše škole Marta Kralj recitala je pjesmu „Čudesna zemlja“ Zvonimira Baloga. Ovo je bila izvrsna izvannastavna prilika da djeca jedna od drugih nauče kako dobro nastupati, kako se što bolje prezentirati i na koji način uskladiti odlike dobrog recitatora i glumca. Na Forumu mladih djeca se uče i zdravom kritičkom razmišljanju i prosuđivanju, stoga s veseljem čekamo novu edukativnu radionicu na kojoj je bitno samo sudjelovati.

-Posljednje srijede u mjesecu veljači i u našoj se školi obilježio Nacionalni dan borbe protiv vršnjačkoga nasilja poznat i kao Dan ružičastih majica. Ideja obilježavanja Dana ružičastih majica nastala je u znak protesta protiv vršnjačkoga nasilja nad dječakom koji je u znak podrške majci oboljeloj od raka došao u školu u ružičastoj majici. Ovaj se dan obilježava različitim aktivnostima u sklopu brojnih udruga, centara i institucija, a osobito škola koje su mjesto nulte tolerancije na nasilje. Simboličnom gestom odijevanja ružičaste majice posljednje srijede u veljači šalje se snažna poruka: „Nasilje prestaje OVDJE!“

- Osnovna škola Mokošica u subotu 2. 3. 2019. bila je domaćin za maškare za djecu iz Mokošice s početkom u 15.00 sati.

-Ovogodišnji Maškarani školski dan održan je u ponedjeljak, 4. 3. 2019. Vesela maškarana povorka krenula je s Pila na Stradun. Na velikoj pozornici svaki je razred predstavio svoju masku. Među maškaranima našli su se i učenici naše škole, i to 5. b s maskom *Promet grada Dubrovnika*, 5. c s maskom *Grčki bogovi*, 5. d kao *Detektivi* i 6. b s maskom *DJ Marshmello*. Žiri za procjenu najbolje maske dodijelio je čak deset utješnih nagrada te pet nagrada za najbolje maske. Peto mjesto pripalo je učenicima 5. d iz naše škole. Maškarano slavlje nastavilo se u Revelinu uz pjesmu, ples i nezaobilazne krafne. Doći ćemo i dogodine svakako i svakakvi!

-Promocija školskog lista „Ragusino“ upriličena je u srijedu, 6. 3. 2019. u holu škole. Na promociji su se okupili profesori, brojni učenici, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo Dživo Brčić i njegova pomoćnica Ružica Marković te članica Školskog odbora Marija Ivanković. Ovogodišnji časopis predstavile su urednica Frančeska Krečak i članice uredništva Anamaria Bazdan i Klara Tikvica. Uz pomoć prezentacije učenice su publici otkrile kako je list nastajao, kako uopće funkcionira Novinarska skupina OŠ Mokošica, od koliko se rubrika sastoji ovogodišnji list i koje se teme u njemu nalaze. Podršku voditeljicama dali su i ostali članovi Novinarske skupine. Na samom kraju promocije učenik Josip Đurović pojasnio je okupljenima kako plesati popularni *floss* i pozvao sve da mu se pridruže. Uz ples i smijeh završili smo ovo lijepo okupljanje. Nakon završetka službenog programa svi zainteresirani mogli su kupiti novi broj Ragusina koji će se prodavati i narednih dana u holu školu. Hvala svima koji su došli i svojim prisustvom uveličali ovu malu, ali za novinare vrlo važnu promociju. Nadajmo se da će ih biti još

-U nedjelju, 17. ožujka 2019. u dvorani Visia održana je promocija moderne bajke „Put u ljubičasto“ dubrovačke spisateljice Renate Zlatković u organizaciji Društva za afirmiranje i promicanje knjige i stripa „Slagalice“. Predstavljanje knjige uključivalo je i proglašenje najljepših bajki pristiglih na natječaj koji je Slagalice raspisala za učenike viših razreda osnovne škole. Učenici su u svoje bajke trebali uključiti likove iz bajke „Put u ljubičasto“. Jedan od nagrađenih učenika je i Leon Tomašević, učenik 6. a razreda naše škole, koji je osvojio posebnu nagradu za svoju bajku „Pustolovine princeze Puding“. Izvrsna je vijest da će Leonova bajka uz popratne ilustracije uskoro biti objavljena kao slikovnica.

-Svjetski dan osoba s Downovim sindromom obilježava se 21. ožujka. Ovaj je datum odabran kako bi simbolično označio jedinstvenost Downova sindroma u potrostručenju (trisomiji) 21. kromosoma. Simbol obilježavanja Dana sindroma Down šarene su čarapice. Tom simboličnom gestom daje se podrška djeci i odraslima s Downovim sindromom i potiče se na veće razumijevanje i poštivanje njihovih prava i položaja u društvu. Učenici naše škole nisu zaboravili obući šarene čarapice i tako pokazati da se treba boriti protiv predrasuda i prihvaćati ljude u njihovim različitostima jer se baš u njima krije istinska životna ljepota.

-Gradsko natjecanje Hrvatskog crvenog križa održano je u subotu, 9. 3. 2019. u Sportskoj dvorani u Gospinu polju. Na natjecanju je sudjelovalo česnaest ekipa iz osnovnih škola. Za ekipu OŠ Mokošica natjecali su se učenici Mihael Rončević, Marija Fišer, Iva Rešetina, Lara Čustović, Kira Rimaj i Lucija Đevoić pod mentorstvom školske defektologinje Dragane Grujović koji su na kraju osvojili drugo mjesto.

-„Mali znanstvenici“ je projekt popularizacije prirodnih znanosti namijenjen učenicima trećih razreda. Projekt se tijekom nastavne godine 2018./2019. realizirao kroz radionice koje su se održavale jednom tjedno iz područja fizike, astronomije, biologije i kemije. Tijekom niza radionica učenici su se upoznali sa zakonitostima fizike, sastavljali su strujne krugove, proučavali svojstva elektrolita, izrađivali modele pomoću 3D olovki, pripremali mikroskopske preparate, učili osnove mikroskopiranja, upoznavali svojstva zraka i vode eksperimentiranjem, dokazivali biološki važne spojeve u hrani, proučavali osnove astronomije i izvodili druge efektne eksperimente (crna mamba, slonova pasta i sl.). Radionice su redovito brojale više od 20 učenika što pokazuje zanimanje učenika trećih razreda za prirodne znanosti.

- U prekrasnom ambijentu ljetnikovca Kaboga 11.06. obilježen je Dan OŠ Mokošica. Ovogodišnja proslava bila je posebna i zbog činjenice da naša škola slavi 25 godina samostalnog postojanja. Dan OŠ Mokošica ove je godine bio tematski organiziran i posvećen je baštini. Kroz čitavu godine učenici i učitelji provodili su međupredmetni projekt posvećen baštini nazvan *Baština iz škrinje čuvarice riječi* inspiriran književnim stvaralaštvom učiteljice hrvatskog jezika, književnice i velike zaljubljenice u baštinu Tereze Gović. Učiteljice hrvatskog jezika Rina Miloglav-Vlahov, Ružica Sikirić, Ivana Obradović i Jelena Matković učenike su upoznavale s književnom ostavštinom Tereze Gović. U sklopu povijesnoga dijela za učenike je bilo organizirano predavanje arheologa Domagoja Perkića o Vilinoj špilji. Učenici su s učiteljima Jadrankom Sanković i Nikšom Grbićem obilazili riječke ljetnikovce te proučavali stručnu literaturu. O svim ovim aktivnostima snimljen je kratak dokumentarni film. Učiteljice engleskoga jezika Sanja Magaš, Marijana Krstičević Baletin, Mirna Pavlović i Marijana Popović s učiteljicom likovne kulture Aidom Hebib Raguž baštini su posvetile projekt *City4U*. Učenici su tijekom godine posjećivali Stari grad te skicirali gradske zanimljivosti, a njihovi radovi popraćeni su tekstovima na engleskom jeziku i prikazani u kratkom filmu. Učenici i učitelji OŠ Mokošica za svoje su uzvanike priredili bogat i raznolik program. Pod mentorstvom knjižničarke Irje Jerković učenica Maria Sorić izražajno je pročitala tekst Tereze Gović iz perspektive same autorice, a Lara Njirić pročitala je pjesmu Irje Jerković *Čuvarici riječi* posvećenu Terezi Gović. Uslijedio je igrokaz učenika petih razreda *Iz sjećanja riječne vile* nastao prema legendama iz knjige *Slike i legende Rijeke dubrovačke* Tereze Gović. Gošće na priredbi, učenice 4. razreda Osnovne baletne škole Luke Sorkočevića, izvele su *Valcer vila*. Povratak u slavnu dubrovačku prošlost osigurali su učenici Roko Mikulandra, Dora Vuinac i Mate Pezo s točkom *Vlastela iz zaljeva ljetnikovaca*. Posjetitelji su imali priliku vidjeti projekciju dvaju kratkih filmova o projektu te pogledati čak dvije izložbe – onu starinskih predmeta te učeničke radove iz projekta *City4U*. Posjetiteljima su bile izložene i dvije slikovnice učenika trećih razreda pod mentorstvom učiteljica Doris Saltarić, Inge Brunsko, Zorice Brnada, Željke Pezo, kao i ona učenika prvoh razreda nastala pod vodstvom vjeroučiteljice Simone Gavrić. Priredbu su zaokružile glazbene točke *Zelena naranča* i *Serenada gradu mom* u izvedbi školskog zbora pod vodstvom profesorice Sanje Lasić.

Radionice Zadruga

-U prvoj predbožićnoj radionici, koja se održala 6. i 7. prosinca 2018., članovi Učeničke zadruge „Tezoro“ izrađivali su božićne čestitke. Crtali su po platnu i iz njega izrezivali razne oblike božićne tematike, a zatim ih lijepili na šarene papire koje su prethodno oblikovali u čestitke. Dekorirali su ih raznim perlicama, pompončićima i vrpčama te napisali božićne poruke. Čestitke će se (uz ostale proizvode) prodavati na humanitarnom Božićnom sajmu.

-U prvoj polovici studenoga članovi Učeničke zadruge „Tezoro“ sudjelovali su u radionicama 3D olovkama. Učenici su puhali male balone, a potom po njima pisali 3D olovkama i tako stvarali šarene kuglice koje će im u narednim radionicama služiti kao dekoracija novih artefakata.

-Sredinom studenoga održana je radionica bojanja šišarki. Učenici su prstima lomili šišarke kako bi dobile oblik cvijeta, a zatim su ih bojali šarenim sprejevima. Šišarke će također služiti kao dekoracija proizvoda.

-Krajem studenoga pod mentorstvom prof. Milane Gujinović održane su radionice izrade svijeća. Učenici su u loncu topili vosak, u njega dodavali boje po želji i izlivali ga u staklene čašice. Kako se fitilji ne bi pomicali, učenici su ih fiksirali štipaljka.

-Posljednja tri dana nastave prvoga polugodišta u našoj školi održan je humanitarni sajam na kojem su mali zadrugari prodavali proizvode koje su sami izradili. Svi proizvodi nastali su na predbožićnim radionicama. U prvom dijelu radionica zadrugari su izrađivali božićne čestitke, borove, vijence i božićne aranžmane. U drugom dijelu radionica rasađivali su biljku čuvarkuće u staklene teglice koje su sami donirali i dekorirali. Osim proizvoda malih zadrugara, na sajmu su se prodavali i straničnici Malih znanstvenika.

-Vrijedni članovi Učeničke zadruge „Tezoro“ nastavili su u drugom polugodištu marljivo sudjelovati na radionicama. U veljači su izrađivali svijeće, a tijekom ožujka i travnja uskrzne čestitke, vijence i dekoracije. Mnoštvo proizvoda koje su napravili prodavali su na uskrsnom sajmu u školskom holu od 15. do 17. travnja 2019. po simboličnim cijenama. Budući da su

prikupljeni prihodi namijenjeni za humanitarne svrhe, brojni su se učenici i djelatnici škole rado uključili u ovu akciju kupnjom. Važnost sada već tradicionalnog uskrsnog sajma nije samo u prezentiranju onoga što su učenici tijekom drugog polugodišta napravili nego i u tome da kroz ovu humanitarnu akciju pokažu da imaju veliko srce i želju da pomognu onima kojima je pomoć potrebna.

Ostvareni rezultati učenika sa županijskih natjecanja znanja i sporta

Protekle školske godine naša škola bila je domaćin županijskih natjecanja iz informatike i hrvatskog jezika i svih sportova u sustavu školskog sporta. Prošla školska godina bila je bogata uspjesima iz znanja i sporta o čemu svjedoče rezultati županijskih i državnih natjecanja. Iz područja novinarskog stvaralaštva školski list „Ragusino“ već je drugu godinu zaredom predložen za državnu smotru Lidrano, a likovni radovi naših učenika izabrani su za županijsku izložbu. Poseban su uspjeh učenici sa svojim učiteljima postigli u IKT području i jezičnom području plasiravši se na županijskim natjecanjima znanja među prva tri mjesta. Učenici naše škole na županijskim su natjecanjima znanja iz hrvatskog jezika, matematike, biologije i fizike ostvarili plasman među 10 najboljih učenika u županiji. Iz područja tehničke kulture dvoje učenika predstavljalo je našu školu i na državnom natjecanju dok su učenici naše škole sudjelovali na državnom natjecanju iz 4 sporta.

Županijsko natjecanje iz informatike 15.2.2019.g.

IME I PREZIME UČENIKA	OSTVARENI REZULTAT	MENTOR
Ante Kralj, 6.d	1. mjesto, kategorija Algoritmi	Nikolina Bubica
Karlo Jemin, 7.c	3. mjesto, kategorija Algoritmi	Nikolina Bubica
Ante Kralj, 6.d	2. mjesto, kategorija Digitalne kompetencija	Nikolina Bubica
Manuela Karač, 7.b	6. mjesto, kategorija Digitalne kompetencija	Nikolina Bubica
Valerija Slade, 6.b	7. mjesto, kategorija Digitalne kompetencija	Nikolina Bubica

Frančeska Krečak, 7.b	3. mjesto, kategorija Osnove informatike	Nikolina Bubica
-----------------------	--	-----------------

Županijsko natjecanje iz engleskog jezika 26.2.2019.g.

IME I PREZIME UČENIKA	OSTVARENI REZULTAT	MENTOR
Lucija Đevoić, 8.c	6. mjesto	Sanja Magaš
Ivana Menalo,8.c	14. mjesto	Sanja Magaš
Mateo Vučićević,8.c	16. mjesto	Sanja Magaš

Županijsko natjecanje iz matematike

IME I PREZIME UČENIKA	OSTVARENI REZULTAT	MENTOR
Jakov Rešetina,5.d	4. mjesto	Dragana Kekez
Iva Dolina,6.a	3. mjesto	Ana Potrebica

Županijsko natjecanje iz fizike 5.03.2019.g.

IME I PREZIME UČENIKA	OSTVARENI REZULTAT	MENTOR
Maroje Kraljević, 8.c	6. mjesto	Barbara Mandušić

Županijsko natjecanje iz biologije 12.03.2019.g.

IME I PREZIME UČENIKA	OSTVARENI REZULTAT	MENTOR
Tomislav Birimiša, 8.b	2. mjesto	Marija Matasić

Županijsko natjecanje iz talijanskog jezika 25.2.2019.g.

IME I PREZIME UČENIKA	OSTVARENI REZULTAT	MENTOR
Matea Buljan, 8.a	3. mjesto	Ivana Konsuo Batarilo
Iva Rešetina, 8.a	5. mjesto	Ivana Konsuo Batarilo

Županijsko natjecanje iz hrvatskog jezika 13.3.2019.g.

IME I PREZIME UČENIKA	OSTVARENI REZULTAT	MENTOR
Petra Pavličević, 7.a	5. mjesto	Ružica Sikirić
Teo Petković, 7.d	10. mjesto	Ružica Sikirić
Klara Violać, 8.b	6. mjesto	Ružica Sikirić
Dora Kaitner, 8.c	5. mjesto Lidrano	Rina Miloglav Vlahov

Županijsko natjecanje iz tehničke kulture

IME I PREZIME UČENIKA	OSTVARENI REZULTAT	MENTOR
Anđela Matić, 5.razred	7.mjesto-maketarstvo i modelarstvo	Boško Ćorak
Rita Brkić, 6.razred	8.mjesto-graditeljstvo	Boško Ćorak
Lucija Kraljević, 7.razred	4.mjesto-strojarske konstrukcije	Boško Ćorak

Antonio Delevski,7.razred	1.mjesto-obrada materijala	Boško Ćorak
Roko Mikulandra, 7.razred	3.mjesto-	Boško Ćorak
Niko Treščec,8.razred	1.mjesto-elektrotehnika	Boško Ćorak

Županijsko natjecanje iz likovne kulture 11.3.2019.g.

IME I PREZIME UČENIKA	OSTVARENI REZULTAT	MENTOR
Mia Gečević, 5.a	Rad izabran za županijsku izložbu LIK 2019	Aida Hebib Raguž
Nikolina Gate,6.b	Rad izabran za županijsku izložbu LIK 2019	Aida Hebib Raguž
Karlo Perić, 5.d	Rad izabran za županijsku izložbu LIK 2019	Aida Hebib Raguž

Državno natjecanje iz tehničke kulture održalo se u Poreču 25.3.2019.g.

- Antonio Delevski je osvojio 17.mjesto
- Niko Treščec je osvojio 16. mjesto

Županijska natjecanja iz sporta

1.mjesto – gimnastika: Matea Maslač, Matea Franquelli, Matea Buljan, Maris Brković i Antea Bobić pod vodstvom trenerice Diane Mileusnić.

1.mjesto – judo: Ivan Nović, Orlando Bratičević, Marko Đanović, Ivica Bogetić, Ivan Čuić, Stijepo Zvono, Bruno Bencek, Vlaho Lujo, Đivo Milutinović, Niko Šakić, Paulo Matana, Vide Potrebica i Orlando Vuleša sa trenerom Ivanom Prce.

1.mjesto – nogomet: Dominik Prkačin, Antonio Delevski, Kristijan Sentić, Dario Perić, Maroje Kraljević, Hrvoje Hladilo, Domagoj Prkačin, Frano Cvjetanović, Štefan Koščica, Stjepo Zvono sa trenerom Antoniom Pjevićem i Ivanom Prce.

1.mjesto – odbojka: Domagoj Prkačin, Orsat Poša, Antonio Delevski, Ivan Čuić, Marko Đanović, Kristijan Sentić, Marino Stipišić, Stijepo Zvono, Hrvoje Hladilo, Orsat Zvone, Frano Cvjetanović, Dominik Prkačin, Štefan Košćec, Roko Mikulandra, Marino Vuletić, Marko Šimunović, Ivan Vareškić, Dario Perić i trener Tonći Carević.

2.mjesto – odbojka: Dorotea Kozić, Lara Lučić Raguž, Marija Fišer, Lamija Tumbić, Ivana Bupić, Andrea Matana, Iva Vodopija, Petra Pavličević, Marijeta Milojević, Matea Milojević, Lea Jerinić, Iva Sekula, Lucija Potrebica, Manuela Karač, Nina Balija, Iva Dolina, Mara Letunić, Lucija Kraljević, Sara Đuliman i trener Tonći Carević.

2.mjesto – košarka: Orsat Zvone, Bruno Krmek, Tomislav Prkačin, Domagoj Prkačin, Dario Perić, Stijepo Slade, Ivan Vareškić, Daniel Marić, Antonio Delevski, Ivan Svićarević, Mateo Vučićević, Hrvoje Hladilo, Pero Dedo i trener Joško Kušt.

3.mjesto – rukomet: Hrvoje Hladilo, Mateo Vučićević, Stijepo Zvone, Domagoj Prkačin, Mario Vuletić, Lovro Krizmanić, Marko Đanović, Dario Perić, Ivan Vareškić, Tomislav Prkačin, Stijepo Slade i trener Davor Zec.

4.mjesto – atletika: Antonio Delevski, Mario Vuletić, Dominik Prkačin, Domagoj Prkačin, Mateo Tomaš, Štefan Koščica, Hrvoje Hladilo, Lovro Krizmanić, Ivan Muhoberac, Jure Jarak i voditelj Ivan Prc.

Naši učenici su sudjelovali na Državnom prvenstvu iz 4 sporta.

-u džudu je naša škola osvojila 4. mjesto

- u gimnastici 9. mjesto

- u odbojci 9. mjesto

- u nogometu 9. mjesto.

4. ZDRAVSTVENO – SOCIJALNA I EKOLOŠKA ZAŠTITA UČENIKA

U školi su obavljani planirani sistematski pregledi i cijepljenja učenika, pregled vida i edukativna predavanja po planu i dogovoru sa Zavodom za javno zdravstvo. Osim toga održano je nekoliko predavanja Stručno-razvojne službe i MUP-a kako roditeljima tako i učenicima iz područja: jačanja životnih vještina, jačanje funkcionalnog roditeljstva, prevencije od alkohola i droge, te prevencije od nasilja. Posebnu pozornost i u ovoj školskoj godini smo posvetili prevenciji nasilja i prevenciji ovisnosti te razvoju suradnje roditelja i škole. Razrednici u suradnji sa SRS su na satovima razrednih odjela i roditeljskim sastancima

realizirali Plan prevencije ovisnosti i prevencije nasilja. Radili su i na programu ŠPP-a. Program je praćen i interno evaluiran.

Pojačano se radilo s učenicima svih osmih razreda i njihovim roditeljima na području profesionalne orijentacije. Prošle školske godine u OŠ Mokošica, za sve roditelje od 1. do 8 razreda održani su tematski roditeljski sastanci koji su isplanirani i realizirani temeljen utvrđivanja potreba prethodne školske godine, a monitoring i interna evaluacija tematskih roditeljskih sastanaka je ostvarivana kontinuirano. Učenicima PN predstavljen je program PU DNŽ „Zdrav za pet“,

Prema godišnjem planu i programu ostvaren je plan izvan učioničke nastave i ekskurzije za sve razrede. Učenici osmih razreda, također, su ostvarili planiranu ekskurziju upoznavši Istru i Vukovar.

5. INTERNO- STRUČNO USAVRŠAVANJE

U razrednoj nastavi djelovao je aktiv razredne nastave od 1.- 4. razreda, koji je realizirao svoj program rada. Od 5.- 8. razreda aktivni su formirani po istim ili sličnim predmetima koji su se bavili planiranjem i programiranjem nastavnih sadržaja u cilju unapređivanja odgojno – obrazovnog rada te pripremanje i planiranje a održavali su se dva puta mjesečno tijekom, cijele školske godine. Djelatnici škole uključivali su se na seminare koje je organiziralo Ministarstvo znanosti i obrazovanja te Agencije za odgoj i obrazovanje.

Drugi oblici usavršavanja učitelja realizirani su prema Planu i programu Učiteljskog vijeća, u onom dijelu gdje su planirana predavanja učitelja i stručnih suradnika škole.

6. RAD STRUČNIH ORGANA, STRUČNIH SURADNIKA I

ORGANA UPRAVLJANJA

Tijekom protekle školske godine realiziran je u potpunosti rad svih tijela škole tako da je održano 15 sjednica Učiteljskog vijeća na kojima je realiziran predviđeni plan rada Učiteljskog vijeća. Plan rada razrednika i razrednih vijeća održan je prema rokovima i izvršiteljima iz Plana i programa rada škole.

Školski odbor je održao 8 sjednica, a Vijeće roditelja se sastalo 3 puta.

Ravnatelj, stručni suradnici realizirali su svoj rad po priloženom Planu i programu škole. Kao i administrativno i tehničko osoblje koje je ispunilo svoje obveze planirane programom rada za proteklu školsku godinu.

7. REALIZACIJA NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA TE ANALIZA ODGOJNO – OBRAZOVNIH POSTIGNUĆA

Tijekom kolovoza napravljena je analiza cjelokupnog rada u protekloj školskoj godini, pregledom statističkih pokazatelja uspjeha učenika na kraju školske godine, uvidom u izvješća učitelja, izvješća s izvanučioničke nastave, izvannastavnih aktivnosti, dodatne i dopunske nastave te mnogobrojnih aktivnosti i projekata. Podaci o realizaciji navedenih područja rada redovito su vođeni u pedagoškoj dokumentaciji škole. Nastavni Plan i program realiziran je u petodnevnom radnom tjednu a uvidom u pedagošku dokumentaciju nastavni program je u cijelosti realiziran.

Na kraju drugog obrazovnog razdoblja šk.god 2018./2019. na dopunsku nastavu je bilo upućeno 27 učenika.. Na dopunsku nastavu iz matematike bilo je upućeno 16 učenika, iz fizike 13 učenika, koji su nakon dopunske nastave uspješno savladali gradivo Na dopunsku nastavu iz hrvatskog jezika bilo je upućeno 10 učenika, od kojih je jedan učenik bio upućen na drugi popravni ispit kojeg je nakon polaganja svladao. Od pedagoških mjera izreklo se od 1. razreda – 8. razreda 115 pohvala Razrednog vijeća i 45 pohvala Učiteljskog vijeća.

Ukor Razrednog vijeća izrečen je za 8 učenika, a Strogi ukor Učiteljskog vijeća izrečen je za 2 učenika. Ovo je područje na kojem smo pojačano i dodatno raditi u protekloj šk.god. godini, a nastaviti ćemo i u ovoj.

Tijekom školske godine učenici su izostali 35892 (prošle šk. godine 36351) nastavnih sati, a od toga 303 (prošle šk. godine 384) neopravdana sata što ukazuje na veliki pad u odnosu na prošlu školsku godinu.

U protekloj školskoj godini 24 učenika se školovalo po Rješenju o primjerenom obliku školovanja, od čega se 14 učenika školovalo po redovitom programu uz individualizirani pristup u radu, a 10 učenika po redovitom programu uz prilagodbu sadržaja i individualizirani pristup u radu za koje su učitelji u suradnji sa Stručno-razvojnomo službom škole izradili primjerene programe.

Dodatna nastava se izvodila u 16 grupa iz gotovo svih nastavnih predmeta, kao i dopunska nastava koja je bila realizirana kao pomoć učenicima u učenju.

Planom i programom škole učenicima su omogućene razne izvannastavne aktivnosti koje se izvode tijekom školske godine: literarna, novinarska, dramska, recitatorska, likovna grupa, knjižničari, zbor, te razne sportske aktivnosti kao što su: nogomet, košarka, odbojka, stolni tenis, atletika. Svi programi su uspješno realizirani. Učenici naše škole su uključeni u izvanškolske aktivnosti: gimnastika, ples, eko-ombličići, nogomet, košarka, odbojka, vaterpolo, plivanje, jedrenje, veslanje, rukomet, judo, tenis, balet, Lindo i glazbena škola.

9. PRIJEDLOG MJERA ZA STVARANJE ADEKVATNIJIH UVJETA RADA I MJERA ZA UNAPREĐIVANJE ODGOJNO – OBRAZOVNOG RADA

Ove školske godine upisali smo 5 razrednih odjela učenika prvih razreda koje smo smjestili u učionicu koja se koristi i za potrebe knjižnice. Problem koji se javlja godinama je nedostatak prostora kako bi se nastala odvijala u jednoj smjeni.

Nabavljeni su laptopi/tableti za učionicu 12 kako bi u školi osigurali jednu tzv. pametnu učionicu koja je opremljena vrhunskom tehnologijom i u kojoj svi učenici zajedno sa svojim učiteljem mogu koristiti tablete/laptope za rad. Posebno je nabavljen specijalizirani ormar za pohranu tableta koji osigurava ujedno i punjenje navedene opreme.

Učionica broj 19 i 21 su dobile pametne ploče. Također su nabavljene nove stolice za učionice broj 7 i 17 u kojima je lakiran parket. Uređeni su i prostori produženog boravka nabavom novih stolova za djecu i novih ormara te su lakirani parketi. U prošloj školskoj godini kupljene su katedre za učitelje u predmetnoj nastavi kako bi se unaprijedili uvjeti rada.

Strategija razvoja škole uključuje energetska obnovu ostatka školske zgrade te nadogradnju buduće škole kako bi se nastava mogla odvijati u jednoj smjeni, a sve u suradnji s državnim i gradskim institucijama. kao i daljnje opremanje škole informacijsko-komunikacijskom tehnologijom i sportskom opremom,

Kako se sve ove godine jako puno radi na poboljšanju uvjeta rada kao i na unapređenju odgojno-obrazovnog rada u našoj školi tako će se i ubuduće nastaviti, a sve ovisno o odobrenim financijskim sredstvima Grada, vlastitim sredstvima ili sredstvima Ministarstva znanosti i obrazovanja.

KLASA:602-02/19-02/03

URBROJ:2117/01-21-01-19-01

U Dubrovniku, 30. rujna 2019.g.

Ravnateljica

Dr.sc.Petra Đapić Caput